



## 鄄城农商银行:

## 为黄河流域高质量发展增添“金融亮色”



“黄河宁，天下平。”黄河作为中华民族的母亲河，滔滔河水哺育泱泱华夏五千年文明。自古以来，凡黄河安澜，则国泰民安。习近平总书记深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会强调，要把握好推动黄河流域生态保护和高质量发展的重大问题，坚定不移走生态优先、绿色发展现代化道路，通过打好环境问题整治、深度节水控水、生态保护修复攻坚战，推动流域经济发展质量变革、效率变革、动力变革。

作为服务地方经济社会发展的金融“主力军”，鄄城农商银行按照上级部门工作要求，把服务黄河流域生态保护与高质量发展作为服务实体经济、践行社会责任的重要内容，紧抓黄河流域生态保护和高质量发展战略重大机遇，聚焦沿黄普惠金融、绿色金融、民生金融，以县域乡村振兴建设为切入点，因地施策，精准发力，全力支持县域黄河流域生态保护和高质量发展。

“鄄城沿黄乡镇以传统种植业为主，经济基础薄弱，为加强对沿黄乡镇的金融支持力度，鄄城农商银行党委专题研究，成立专门领导小组，从配强沿黄七家支行领导班子入手，提升员工整体业务素质，从而寻求业务契合点，提升金融服务精准度。”鄄城农商银行党委书记、董事长贺怀龙表示。

对此，鄄城农商银行选派22名中层正职人员挂任政府财、工、农等单位副局长，各街道办副主任及乡镇副乡长、副镇长，打通信息壁垒，畅通支农渠道，为黄河流域高质量发展出谋划策，提供高质量金融服务。挂任人员通过参加所在乡镇党政办公会，积极了解所在乡镇在各项工作上的规划，通过召开政银企洽谈会、金融知识宣讲等方式，积极了解辖区内各个群体对贷款的需求情况，有针对性地开展工作。

同时，鄄城农商银行党委积极探索“党建+”模式，主动对接沿黄乡镇党委政府和加强基层党建工作队，开展党建共建，同向发力，共同推进普惠金融的普及推广，联合多个乡镇党委政府召开普惠金融对接会场，邀请致富带头人、种植养殖户、返乡创业人员参加，实现了批量获客和业务有效对接。开展“党员先锋联系村”活动，全行党员和入党积极分子，组建25支“党员服务队”，了解民情村况、金融需求，开展了向留守儿童送温暖、送金融知识下乡、农业种植养殖知识讲座等活动，为村民建立“家庭备用金”，解决资金难题。通过一系列举措，在黄河流域高质量发展中增添了农商力量，彰显了农商服务。